

主持人：梅剑飞



80后，未婚。
摩羯座，文科出身，
写有作品若干。从
事编辑工作，用心
研究爱情。

QQ:844303700
博客：<http://blog.dsqq.cn/?mffia>
欢迎发邮件交流：mffia@126.com

爱周刊“情感倾诉”热线：

13675161789

亲爱的朋友，您是否有一份难以释怀的情感记忆？亲身经历过的、正在发生的，可能有平淡、有悲伤、有甜美，有些事可以让更多的人来分享这份感动或感伤。

每天上午9点到晚10点为您真情守候。同时为您开通：

邮箱：lovezhoukan@126.com
QQ群：61629833

| 圈圈情语

你的世界
我曾经来过

婷：
二十年的思恋，化作声声的祝福。时隔经年，你依然是长在我心里的常青的风景树！在这个特殊的日子里，特别的爱送给特别的你！

TYML

老公：
真诚地对你说声对不起！在我痛苦的时候伤害了你，当我验证了你依然爱我时，我感到了深深的愧疚！过去那些令我们不愉快的事，就当是生活中的一段小插曲，让我们忘记昨日的痛苦好吗？

爱你的老婆

紫色小李：
所有的所有只化作一句话，新的一年，祝你开心快乐、事事顺利！

小平

霖：
时间过得真快啊，我们相识有一年了吧。但是相处却注定只能戛然而止。好在依旧可以彼此关心。新的一年，祝福你每天都有新笑脸。

还有谁

小气猪：
不知不觉，又是新的一年，一切都在变，一切也都变了，真的很后悔当初的选择，可是我们只能继续往前。对不起，不是故意要让你伤心，所以，你一定要更幸福。如果我变成回忆，别忘了你的世界我曾经来过。

曾经的曾经

茜茜：
一个人在家，要学会生活，学会怎么样利用一大把的空闲时间，我嘱咐你的一些细节，希望你能做到。趁机好好学习，也是一个不错的选择。将来这些都会成为收获，能给你很多回报的。

夜半歌声

娟：
雯雯告诉我你生病好久了，为什么不告诉我呢？虽然我们分手了，但是我们说好，还是好朋友啊！以后有什么难题，告诉我好吗？

刚

成成：
要过年了，忽然很感伤，两年前的这个时候我们相爱的。我不知道我们的爱情还能走多远，虽然你说过会爱我到天长地久，但是看着你现在对我的冷漠，我经常感到很难过。

真真

集结号

一句话表深情，传情、祝福、致歉、致谢……我们为你传递爱！

发送想说的话至邮箱：

mffia@126.com 或进love.dsqq.cn/

“情感流”在主题帖后跟帖

倾诉人：卫苗 1979 年生（文中人物皆为化名·请勿对号入座）/时间：1月8日/地点：新街口置地广场/记录：爱周刊记者 梅剑飞



姐姐与老公之间竟深藏秘密 我坠入爱情与亲情的黑洞

我质问老公：“我姐对我们那么好，给我买高档皮鞋、衣服，也给你买衣服，你为什么要打她？”

我在南京一个小学做老师，老公在一个中学教书。我们结婚以后很少红过脸，尤其是自从有了女儿，温馨的小家庭始终被快乐包围着。

可是，2010年1月1日，一个电话让我的家庭面临破碎，也让我跌入了万丈深渊。我的姐姐打来电话对我破口大骂，说我们夫妻合伙对付她，借她钱不还。我很纳闷，我没有借过姐姐的钱啊！

姐姐挂断电话，我以为她喝醉了，就给姐夫打电话，问怎么回事。姐夫说：“你老公借钱不肯还！”我说：“不可能，我老公很老实，我家买房子他都不肯出去借钱，现在又不置办大事，借钱干嘛呢？”我姐接过电话对我大吼：“反正是借了！不要狡辩！”我在不解中哑口无言。

晚上，我追问老公到底是怎么回事。老公慢吞吞地说：“我已经给她三万了。”“为什么要给她钱？”我更加糊涂了，“是不是真借钱了，借钱干什么？”

老公沉默了。他点起一根烟，表情复杂，想说话，又总是欲言又止。老公试图用烟雾的弥漫来遮挡住自己的眼睛，他不敢看我，我每追问一句他就猛吸一口烟。

老公的反常使我不由得回想起2009年10月份的一件事。

国庆假日第一天，老公回宿迁老家，返回南京经过浦口时打电话给我，要我也去江北，“顺便在你姐家吃过饭再回家吧。”晚饭吃到十点多，我帮姐姐收拾碗筷。老公去了卫生间。起先，姐姐在厨房跟我一起洗碗，不知什么时候她出去了。过了一会，就听外面噼里啪啦的像是打架，我还以为是电视机声音开得太大。但很快我就发现，争吵的声音是那么的耳熟。我跑出厨房，看见老公正一手提着裤子一手推我姐姐。姐姐抓住老公的衣领把他往卫生间里推。老公的眼镜掉在卫生间外面，脸上是新鲜的血痕。地上还有一个摔坏的手机，是姐姐的手机，姐姐披头散发，脸上不知道是眼泪还是水，流淌着无法捉摸的委屈。

“你们在干什么？”我愣了有十秒才反应过来。姐姐说：“你老公打我！”我茫然无措，手里还拿着碗，“为什么打你？”我这下意识的疑问让老公和姐姐都松开手。姐姐说：“回家问你老公吧！”

回城区的路上，我和老公有了第一次争吵。我质问老公：“我姐对我们那么好，给我买高档皮鞋、衣服，也给你买衣服，对我们女儿也好，你有什么不得了的事，为什么要打她？”老公握着方向盘，眼神呆滞地看着桥面。车在长江大桥上开得飞快，我说：“你是不是想冲下大桥？说话！”老公始终一言不发，我威胁他，不说出为什么就离婚。他依旧沉默。

第二天，我要拉老公到民政局离婚。老公终于开口了：“你再逼我，我就跳楼！”温和的老公第一次这样说话，我有着说不出的滋味。也许是我多想了吧！我放弃了离婚。两

头都是我的至亲，我都要维护。我去买了一个新手机逼着老公给姐姐送去，并赔礼道歉。

那时候，老公的身体恢复得还不是很好。老公说：“但是，稀里糊涂的……还是跟她发生了关系。”

凭借女人的直觉，我认为老公和姐姐之间一定藏着什么秘密。除了不间断地安慰自己“这秘密可能跟我无关”，我没有其他办法来平息自己内心的不安。我们和睦的生活，从此有了争吵。我和老公之间的爱，慢慢有了裂痕。

2010年元旦的一个电话，让我对2009年国庆那次老公和姐姐的纠纷再也按捺不住的困惑喷薄而出。这是我总想回避的问题啊！

这一次，我逼迫老公：“你不跟我说原因，我就跳楼！”我真的爬上窗台，只要我一侧身，定然会在老公面前活生生地消失。老公妥协了，他一声叹息。

事实让我震惊。早在三年前，姐夫出了车祸残疾了，姐姐就跟我老公有了性关系，她对我老公许诺：“只要你对我好，就给你钱，让你做有钱人。”我老公爱玩彩票，我管着家里的钱不让老公玩，我姐就偷偷给老公钱，鼓励他玩，我们经常为彩票吵架，就这样，老公渐渐觉得姐姐才是真的对他好。

起初，姐姐经常让老公去她家，找借口让我老公开车接她，送她。我从没怀疑过姐姐，姐姐比我大六岁，虽然是同父异母，但我们的感情比许多亲生姐妹还亲。我怎么可能想到姐姐会安这样的心思？姐夫残疾了，她也不该勾引她的妹夫啊。

他们第一次发生关系，是我老公胆结石开刀在家休息期间。姐姐知道我上班去了，还打电话问我几点下班，提出要到我家“看看妹夫”。

那时候，老公的身体恢复得还不是很好。老公说：“但是，稀里糊涂的……还是跟她发生了关系。”

老公怕事情败露，也不想伤害我，在发生了第一次之后，他有意识地想跟姐姐保持距离。“可是，她揪着不放，威胁我，要是敢用她，她就把事情闹开！”老公的烟抽完了，他的脸庞痛苦地扭曲着，我的心疼痛到无法忍耐，喘不过气。

老公很胆小，在姐姐的威胁下，他们一直保持着不正当的关系。

我回到家，想跟老公好好谈谈。老公竟问我这一整天跟谁约会去了。他还跟我父母说我好像有了外遇

直到2009年9月底，老公说跟姐姐摊了牌，“不能再这样下去了，还是结束吧。”姐姐却对老公说：“太迟了，我已经爱上你了。”

姐姐见我老公不愿意回头，就让老公还钱。老公问要多少，姐姐说十万。老公说：“我先往你姐卡上打了三万，我们说好了，钱还齐了就两清。”

我有些纳闷，老公哪来的钱？他的收入

通常都会如实上交给我。老公说：“都是你姐以前给我的钱，我存着没用，不过，没有十万。”

姐姐收到老公还她的第一笔三万元钱立马反悔。老公说：“当初，她就是用钱让我跟在她身边的，我现在真给她还钱了，她很不乐意，她说要给我更多钱，让我把这三万拿回去。”

老公果断地拒绝了。姐姐见金钱与威胁都不能迫使老公回头，索性就闹开了，逼着老公继续还钱。

老公实在不想再搭理她，不接她电话，不回她短信。最后，姐姐像疯子一样打电话给我，看来，她就是想让这件事浮出水面。

我和姐姐的关系变得尴尬，我的心里下着冰冷的雨，对生活感到前所未有的失望。姐姐越来越让我心痛，元旦期间，她的车被人划了几个字，她就认定是我们干的，我们赌咒发誓说没干这事，她就是不信。后来我通过调查了解，是学生干的，姐姐的车停在老公学校的篮球场，影响了学生打球。可是，姐姐还是一口咬定是我们策划的，坚决要老公赔钱，尽管我们都知道她这是无理取闹。

姐姐的身上有很多光环，她是一个公司的老总，她有能力也有地位。我总以拥有这样的姐姐感到自豪，她怎么会变成这样呢？

归根结底，老公自身是有责任的。从2010年元旦开始，我与老公几乎不间断地大吵。今后的日子该怎么过？离婚吧，怕伤害女儿；不离吧，姐姐还不时发信息气我。这都叫什么事？

老公也变了。我跟他吵累了，2010年1月4日，我在烦躁中去汤山泡温泉。一个姐姐在电话中劝我，离婚的代价可能会很大。我当然不想离婚，回市区的路上，我在中山门下了车，我沿着中山东路往西走，以前我和老公常在这条路上走。回想我们从前的恩爱，我决定原谅老公，安稳地过日子，姐姐闹一阵子应该会消停的。

只是，事与愿违。我回到家，想跟老公好好谈谈。老公竟问我这一整天跟谁约会去了。他还跟我父母说我好像有了外遇。我父亲是位传统的老教师，听老公这样一说，气得要跟我断绝父女关系。

我不知道老公为什么要这样做，我怀疑是姐姐教他的。我现在不知道该相信谁，如果老公突然又跟姐姐走在一条路上，那我们夫妻之间起码的信任岂不是荡然无存？姐姐也在造我的谣，亲朋好友并不知晓真相，清一色地用异样的眼神看我。这一切的一切，起初我是尽力掩饰着，眨眼之间，我的受害者身份外加了沉重的罪名，明明是莫须有，我却无法辩解。

现在，我甚至不敢提离婚。如果我要离婚，那我更是跳进黄河也洗不清。

故事梗概已在 love.dsqq.cn 与网友提前互动，来看看大家的发言：

网友我恶搞：

看得我好纠结啊！

网友同样也：

我认为，这件事你自己也有责任，对你姐姐与你老公的了解存在缺陷。

[爱周刊问：A. 既然你老公不想跟你姐姐继续保持这种不伦的关系，为何你还怀疑老公会听你姐姐的教唆？为何事发之后，你跟老公不及时想办法来解决问题，反而让自己走到了反被他们诬赖的地步？

B. 既然都惹上了莫须有的“罪名”，为何你还不把事实和真相跟家人说出来？既然你担心老公又会和你姐姐站到一条线上，这是不是证明你老公其实根本不想跟她了断呢？你以为不辩解、不离婚，就能洗清你有外遇的“罪名”了？

您对今天的倾诉如果有话要说，请登录 love.dsqq.cn 进“情流感”在对应帖子后留言，我们将择优刊登感情的事也请过来发帖。